

B02

郑州晚报

留学梦
金融通·准备篇

随着又一个留学旺季来临,近段时间,各类咨询、办理出国金融的客户在银行里逐渐多起来。

整个出国留学过程中,每个阶段都有不同的金融需求。对于留学生来说,现在是申请明年秋季入学的准备期,家长需要做哪些金融准备呢?今天,我们列举了一些代表性问题,为大家答疑解惑。

郑州晚报记者
倪子

如何申请财产证明? 怎样携带外汇最安全? 打算出国留学的您,这些问题知道答案吗

目前,银行争相推出出国留学金融服务项目

出国留学,银行帮您“跑腿”打前站

至少提前半年存资金

“孩子想去加拿大留学,资金如何存放才符合要求呢?”在某银行出国金融服务中心,市民李先生急切地问道。

据该行工作人员介绍,一般情况下,申请签证时,市民可以向申请机构提供由银行出具的符合其要求的个人资信证明,作为有力的财力证明。银行出具的资信证明书一般包括个人存款(含凭证式、储蓄式国债)证明、个人购买记账式国债证明、个人购买本外币理财产品证明、个人购买

基金证明、个人购买保险证明、个人购买账户黄金/实物黄金证明、个人贷款证明以及个人信用卡守信证明等。通过以上形式开出的个人资信证明,均可作为办理出国留学签证的财力证明,客户的资金也可以上述各种方式存放银行。

关于保证金存款的时间,不同留学国家有不同规定,一般分为3个月、半年、1年或1年半,最好事先咨询清楚,建议有留学打算的家庭至少提前半年存资金。

借款人须在申请行开立账户

蔡先生是生意人,手头资金常陷入资金周转困难,他打算为女儿办理留学贷款。据悉,个人留学贷款按借款人是否提取贷款分为提款型个人留学贷款和非提款型个人留学贷款。提款型个人留学贷款是指用于支付借款人或其直系亲属留学期间所需学杂费和生活费的人民币贷款;非提款型个人留学贷款是指用于办理借款人或其直系亲属留学或陪读等手续所需,并经相关使领馆认可的资信证明的人民币贷款。

目前,在银行申请留学贷款的借款人条件包括以下几个方面:首先,具有完全民事行为能力的自然人;其次,具有合法有效的身份证明、婚姻状况证明、贷款人所在地户籍证明;再次,具有稳定收入来源和按时足额偿还贷款本息的能力。此外,有明确的留学贷款相关用途。一般银行规定,借款人必须在该行开立个人结算账户。

此外,留学贷款的贷款额度方面,提款型个人留学贷款最高不超过200万元;非提款型个人留学贷款最高不超过100万元。个人留学贷款期限原则上不超过3年,最长不超过5年。

四种方式携带留学费用

留学期间所需费用会因个人的留学国家、学习专业、生活方式和生活环境的不同而有所差异。因此,准留学生们要根据实际情况带足留学费用。

目前,携带留学费用主要有4种方式,第一种是现金携带。根据国家外汇局规定,出境时可携带5000美元以下等值外币现金;携带5000~10000美元的外币需由银行开具外汇携带证;携带10000美元以上的外币则需要到外汇管理局开具外汇携带证明。

除了携带外币现钞出国,也可选择汇款。目前传统汇款方式主要有电汇、票汇两种方式。电汇适合已出国、在国外有账户的留学生或为出国留学学生缴纳学费或报名费等;票汇则适合首次出国,还未在国外开立银行账户的留学生。

留学生还可以选择旅行支票。旅行支票携带方便且相对安全,有各种不同面额,在许多国家可直接当现金用,还可办理挂失、理赔和紧急补偿。

此外,现在国内许多银行都开办了国际信用卡业务,办理十分方便。使用国际信用卡可在国外直接消费且不收手续费,提取现金则收取一定手续费。



招商银行跨境金融服务拥有三大金融服务平台 可助企业拓展国际市场一臂之力 跨境金融从此畅行无限

随着人民币国际化进程加速以及居民财富的不断增长,境内客户对于投资境外市场的需求不断增强。为了应对外部环境与客户需求的变化,招商银行加大发展跨境金融服务。

招商银行拥有集境内、境外和在岸、离岸市场于一体的跨境金融经营平台,在提供跨境金融服务方面具备得天独厚的优势条件。境外服务招商银行搭建了永隆银行、招银国际和香港分行三大金融服务平台,着力为中国企业“走出去”打造了全面、高效的境内外一体化跨境金融服务。

郑州晚报记者
倪子 刘卫清
通讯员 钟坤

个人跨境结算业务 首选招商银行香港分行

招商银行郑州分行私人银行投资顾问路亮介绍,招商银行香港分行一卡通是境外户口,可以方便与境内外个人及公司户口互转,它与内地招行个人账户可以实现互转,实时到账。独有的结汇功能,可免费使用网银将香港账户的港币和美元直接兑换至客户本人内地招行人民币户口(每年5万美元限制)。

此外,账户内港币存款可以在银联ATM凭卡取款或刷卡消费。国内ATM取款取人民币,每天限额等值2万港币,每笔手续费5港币。国内刷卡消费人民币,无手续费,限额客户自己设置,每天最高等值30万港币。通过境外的银联取款和刷卡消费功能,香港一卡通提供了除5万美元结汇额度以外的将港币转换为人民币的途径。

跨境金融投资服务 海外投资者最佳平台

永隆银行成立于1933年,自2009年起成为招商银行的全资附属公司,其近80年的根基结合招商银行在内地完善的网络,以永隆银行及招商银行的跨境软硬件资源作为平台,为中港两地客户提供跨境银行服务,比如存款、保险、贷款、汇兑、信托、信用卡,以及另类银行产品(如红酒贷款),更协助香港客户在内地拓展业务,为内地客户提供香港投资移民服务。

“永隆银行的跨境投资产品多种多样,有基金投资、债券投资、结构化产品、黄金产品、专业投资者产品和其他投资产品,最适合对海外投资有需求的客户,例如投资移民客户和希望投资全球资本市场以进行资产风险分散的客户,还有专业投资者提供全面的服务。”路亮说道。

证券经纪服务 招银国际睿智投资

招银国际可为客户提供证券经纪服务、新股认购服务、证券承销服务、保证金融资服务、代理人服务、香港投资移民户口服务、企业员工持股计划服务、电子交易服务以及投资咨询服务等,可为客户提供全面、专业、迅速、深入的证券经纪服务以及见解独到的专业研究报告和投资建议。

路亮举例说,例如,在代理人服务中,招银国际可以提供包括证券托管、存仓、提仓、转仓、登记过户,代追收股息、红利,代履行权责(拆股、供股、合股),代追讨权益等各项服务;在证券经纪服务中,招银国际则可以为客户提供在香港联合交易所上市的证券、认股权证、ETF基金买卖以及中国B股、美股和其它公募、私募基金及企业债券等交易服务。

出国金融服务 “一条龙”解决出国难题

招商银行出国金融产品体系主要包括开立存款证明、存单等资金证明材料,结售汇(含自助结售汇),柜面境外汇款,网上境外汇款,境外汇入汇款申报(含网银自助申报)等,提供涵盖留学申请、签证、临行准备和到达目的国几大阶段中的不同需求的“一条龙”式金融服务。

业内人士评价说,招商银行与境外三个平台的人员及系统均有对接和紧密联系,充分为客户提供了统一化、一体化的服务,减少境外投资的顾虑,三个平台各有优势取长补短,为客户们搭建了一个全面、深入、多元化的服务平台。